

都市车界·车市

四“舒”五“经”成风潮

新一代轩逸诠释家轿新标准

2012年被称为“中级车元年”，中级车市欣欣向荣，明星车型不断涌现。就在这股中级车浪潮稍稍退去后，以“舒心”为核心，以五大利益点为准则的中级车四“舒”五“经”浮出水面。作为今年中级车市最耀眼的明星，东风日产新一代轩逸无疑成为这股风潮的引领者。上市近半年来，新一代轩逸实现了销量、口碑和奖项的多重丰收。今天，就让我们来细细品读新一代轩逸的四“舒”五“经”吧。

四份“舒心”
打造高品质汽车生活

1个舒心空间——新一代轩逸是同级中空间最大的，它拥有1760mm超宽车身

宽度，2700mm超长轴距和行政级680mm后排超宽膝部空间。同时，它延续了日产一贯的优秀空间设计，在2700mm的轴距中营造出超越同轴距车型的空间感，510L超大后备厢空间，能够全面满足家庭消费者购物、出游需求。

2大舒心设计——新一代轩逸以“越级力量”为外观设计理念，打造出开创格局，兼具尊贵与时尚。另外，它还是国内唯一在中级车上采用前后豪华晶钻LED灯的车型。代表日产高级车内饰设计方向的第三代 Modern Living设计理念，带来媲美中高级车的内饰感受。冷光字体配合镀铬装饰的仪表盘，“层跃式”中控台，上深下浅

的颜色处理等，都让人感觉舒服自在。

3位舒心驾控——全新1.8升发动机，采用全铝缸体和纳米级低摩擦技术以及双C-VTC连续可变气门正时智能控制系统，在适合城市道路行驶的基础上，提供了卓越的动力输出。全新智能XTRONIC CVT无级变速器不仅重量更轻，而且体积也更小巧。在动力传输方面，加入了一套新的行星齿轮组设计，可实现两个挡位的切换，进一步扩大了CVT变速比范围，实现全球最高的变速比7.3:1。

4维舒心配置——Multi-Layer仿生学座椅兼备美学性与功能性，采用与天籁一致的三重舒适结构，大幅提升

了贴身性与包裹感，塑造出高级沙发般的乘坐舒适感。日产高级车尊享的三维超静音工程技术，能够为客户提供媲美中高级车的专属私密空间，关闭车门，即刻体验图书馆级的静音感受。

五个“经本”
畅享“省钱省心”移动体验

安全经——绝对领先的980Mpa核潜艇级超强钢，打造出UHSS超高刚性车身，并配合多通道式Zone Body区域车身结构，提供放心周密的安全保障。

健康经——Multi-Layer仿生学座椅反弹力低，吸震性能大幅提升，衬垫硬度与形状完全贴合人体，为客户

带来健康、舒适的乘坐感受。

三维超静音工程技术将各种噪音都过滤得非常彻底，为客户提供安静的乘坐空间，有效地隔绝了噪音污染。

操控经——新一代轩逸的直线加速平稳顺畅，提挡加速过程中没有任何错顿感，挡位变换之间动力随传随到。新一代轩逸具有灵活的操控性，指向相当清晰，过弯反应也很灵敏。在过波浪地带的时候，由于避震设计较好以及有先进的电子稳定系统，方向盘就算在这种环境下也不会做出大动作的转向，驾驶者就算放开方向盘，车子也会准确前行。

节油经——新一代轩逸

采用由新一代发动机与全新智能XTRONIC CVT无级变速器组成的Pure Drive纯净动力系统，配合DIS燃油双喷射系统，带来绝对领先的6.2L/百公里超低油耗。同时，新一代轩逸还采用了Eco Drive节能驾驶助手，通过油门幅度显示器、动力总成控制和换挡指示器等控制油耗。

保养经——新一代轩逸保修期为3年/10万公里，新车1个月/1000公里进行首次保养，首保免费。总体来说，新一代轩逸在维修保养方面比较省心，费用合理，项目明确，收费透明，服务也很贴心，许多车主表示非常满意。

(冰浣)

纳智捷新春欢享 腊八有礼

——鑫大友锋芒版新款大7 SUV品鉴会

纳智捷新春欢享季自2013年1月1日-1月31日，到馆即送纳智捷原厂专属福袋礼包。1月19日腊八节更有贴心店头活动回馈关注纳智捷的客户朋友。纳智捷锋芒版新款车型到店，特邀广大客户到店品鉴。

此次活动鑫大友汽车生活馆为一直想购买大7的朋友准备了多种优惠购车方案：

1.享受银行超低利率分期，首付仅需7万元；

2.任何品牌车型均可高价置换大7，置换成功即送千元油卡；

3.全款提车即送保险；
4.订车还有更多惊喜。

大7 SUV超高配置智慧车型

纳智捷大7 SUV搭载2.2升涡轮增压发动机，匹配五速手自一体变速箱，创造出131 Kw的最大功率和发动机转速从2500至4000转时275 Nm的宽幅最大扭矩，轻松展现出等同3.0升发动机扭力的

水准。强劲的2.2T动力输出配合THINK+智能引擎，使得纳智捷大7 SUV区别于传统汽车产品，首创“两颗引擎”理念，开启了一个属于智慧汽车的时代。

THINK+系统包含六大部分：影音娱乐、电话通讯、卫星导航、行车安全、车主专属，系统设定！其中最体现纳智捷人性化服务的就是车主专属，内附THINK+车主手册数据，方便随时查阅。专属的行事历提醒您每个重要的会

议或待办事项；并提供24小时服务专属秘书的联络信息，随时与您联机。

四大智慧影音系统。包含车侧安全影像辅助系统、360度环景影像系统、高感光夜视辅助系统、行车偏移侦测警示系统。纳智捷大7的前沿高瞻科技一切只为了尊贵的您驾驶中的安全与便捷。智能防盗座椅是纳智捷独有的安全系统配置，当您下车后，车椅自动前行折合至方向盘位置，让您的爱车在多



地址：济南市历下区经十东路奥体汽车超市1号商业区(外)1006号
纳智捷济南鑫大友汽车生活馆
贵宾专线：0531-85667777
地址：济南槐荫区济齐路108号(北园高架黄岗下西行即到)
纳智捷鑫大友奥体汽车分馆
贵宾专线：0531-86565577

